



神·豐厚的賜予

陳緯航先生

牧者心聲

時間過得很快，我退休了。感謝神，讓我在「埔宣」認識了一群志同道合的同工，實在令我難以忘懷，大家一同學習，同走事奉的路。你們每一位都是獨特的，都是盛載神豐富恩典的器皿，都是傳遞神無盡恩典的管子。

最難忘又最「有趣的」的就是結識了一群又一群的弟兄姊妹，我們曾經真情分享、同心禱告、一同快樂、一起分擔...都深刻地存留在我的腦海中，每個片段都是一幅幅極美麗的圖畫。

雖說五年匆匆而去，但我深深體會到神在我四周預備了許多守望者，讓我感受到我並不孤軍作戰，背後有很多人不斷的代禱和支持。多謝你們！

我非常珍惜與我相遇的每一位弟兄姊妹，因為這都是天父豐厚的賜予，更使我想到上帝有情，人間也有情。在這埔宣的大家庭裏，人與人、人與神的關係十分微妙，有時充滿激情，有時平淡細膩，上帝卻用各種方式在當中貫穿維繫。我更體會這個大家庭是人和神、人和人點點滴滴地建立親密關係的好地方。

「埔宣家」已讓我體會到神的愛在我身上是何等長闊高深，雖然前面的路可會是一條不可測的路，相信挑戰仍不斷，心情是戰戰兢兢的，但神的聲音和安慰卻臨到：「我豈沒有吩咐你麼？你當剛強壯膽，不要懼怕，也不要驚惶，因為你無論往那裏去，耶和華你的神必與你同在」。藉著神這番說話，我們便勇敢走下去！

我深信無論在何處，我們仍是「一家人」！願神的恩福充滿著每一個跟隨祂的人。

